



# 赛事连连 精彩不断

## ——全国青年柔道、枣庄市第十一届运动会皮划艇、赛艇比赛掠影

本报记者 孔猛 通讯员 常兆伟 摄影报道

5月30日至6月8日,备受瞩目的2025年全国青年柔道锦标赛(U18组、U20组)在枣庄文体中心体育馆开赛。来自全国各省、自治区、直辖市及知名体育院校的顶尖青年柔道选手齐聚于此,展开力量与技巧的巅峰较量,角逐代表中国柔道未来希望的最高荣誉。

在本次比赛中,来自广东的丘尚玉在1/8比赛中仅用时12秒就以一本获得比赛胜利,创造了本次锦标赛的最快取胜纪录,震撼了全场观众和参赛选手。丘尚玉的出色表现不仅展现了其个人的卓越实力,也为中国柔道界注入了新的活力和希望。赛场上,选手们个个精神饱满,斗志昂扬,每一次摔投、每一次翻滚都凝聚着他们多年的汗水与努力。观众席上,加油声、欢呼声此起彼伏,为选手们加油鼓劲。本次锦标赛不仅是一场竞技盛宴,更是一次展示中国柔道运动发展成果、推动柔道文化普及的绝佳机会。枣庄文体中心

体育馆作为本次比赛的举办地,凭借其一流的场馆设施和完善的服务保障,赢得了参赛选手和观众的一致好评。此次锦标赛的成功举办,不仅提升了枣庄的知名度和影响力,也为推动当地体育事业的发展注入了新的动力。

本届锦标赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国柔道协会主办。本次比赛设置个人U18和U20两个组别,其中包括男子U18、男子U20、女子U18、女子U20、男女U18混合团体赛和男女U20混合团体赛,共吸引了全国30支队伍651名运动员报名参赛。他们中既有在国内外青少年赛事中崭露头角的未来之星,也有省市专业队精心培养的后备中坚力量。本次比赛不仅是检验各地青年训练成果的关键平台,更是运动员们争取入选国家青年队、踏上更高竞技舞台的重要通道。

6月10日,枣庄市第十一届运动会皮

划艇、赛艇比赛在枣庄市水上项目训练基地圆满结束。来自五区一市的101名运动员参加比赛,在碧波之上演绎了一场力量与速度的视觉盛宴。

本次比赛分设男子甲组水上、乙组水上、乙组陆上,女子甲组水上、乙组水上、乙组陆上六个组别。经过激烈角逐,共产生32块金牌,其中市中区10枚、台儿庄区7枚,滕州市6枚名列前三。据了解,6月份枣庄市第十一届运动会青少年组还将继续举办拳击、柔道比赛。欢迎广大体育爱好者现场观赛,为本地区优秀运动员加油鼓劲。

本届市运会青少年组皮划艇和赛艇比赛的竞技水平相较于往届有了显著的提升,这得益于枣庄市水上项目训练基地的落成以及各区市对皮划艇和赛艇项目的重视。本次比赛不仅检验了各区市运动队的训练成效,也进一步推动了全市青少年在皮划艇和赛艇项目上的进步与发展。

